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  Thirteenth Session, Commencing at 2.30 pm 

   WORLD  BANKNOTES 

   3435 
  Bahamas,   The Bahamas Government, Elizabeth II, one 
dollar, undated (L1965) B 525488 (P.18a); Bahamas 
Monetary Authority, fi fty cents (L1968), D 234939 (P.26a).   
Uncirculated.  (2)  

 $130 

    

  

 3436* 
  Bahamas,   Bahamas Monetary Authority, Elizabeth II, 
(1968), specimen half dollar, C 000000 (P.26s) and three 
dollars, B 000000 (P.28s), both overprinted SPECIMEN 
diagonally on both sides.   Uncirculated.  (2)  

 $100 

 Ex Gray Donaldson Collection. 

   3437 
  Bahamas,   Bahamas Monetary Authority, Elizabeth II, half 
dollar (1968), C 768189 and E 136937 (P.26a) (2); three 
dollars (1968), B 632059 (P.28a); Central Bank of the 
Bahamas, Elizabeth II, one dollar (1974), T 871639 (P.35a); 
three dollars (1984), A 899415 (P.44a).   Uncirculated, all 
scarce.  (5)  

 $150 

 Ex Gray Donaldson Collection. 

   3438 
  Bahamas,   Central Bank of the Bahamas, Elizabeth II, half 
dollar, L1974 (1984) A 621755/7 (P.42a); series 2001, 
A 1009828/30 (P.44a); three dollars, L1974 (1984), A 
684141/4 (P.44a) two consecutive runs of three and a run 
of four notes.   Uncirculated.  (10)  

 $250 

   3439 
  Bahamas,   Central Bank of the Bahamas, one dollars, undated 
(1992) uncut sheet of forty (P.50).   Uncirculated.   

 $100 

   3440 
  Bahamas,   Central Bank of the Bahamas, half dollar, series 
2015, AR 661911/3 (P.71a)(3); fi ve dollars, series 2013, HO 
37822/6 (P.72a)(5); Barbados, Central Bank, twenty dollars, 
2 May 2013 , D 89147834; D 89147843; D 89147852 
(P.76)(3) consecutive runs of three and fi ve and three single 
notes.   Uncirculated.  (11)  

 $150 

     

 3441* 
  Bahamas,   Central Bank of the Bahamas, Elizabeth II, 
ten dollars, series 2005, D 536420/2, E 391623 (P.73a) 
consecutive run of three notes and a single.   Uncirculated.  
(4)  

 $150 

   3442 
  Bahrain,   Bahrain Monetary Authority, Collector Series of 
specimen notes, one hundred fi ls, quarter, half, one, fi ve, 
ten and twenty dinars, undated (1978), SPECIMEN in red 
diagonally both sides with Maltese cross followed by serial 
number in red on fronts (P.CS1).   Uncirculated.  (7)  

 $230 

   3443 
  Belgium,   Commune de Lambermont, fi ve francs, 20 October 
1914, No. 3043, 3046, overstamped 'ANNULE' (Cancelled) 
on both sides.   Good fi ne; extremely fi ne.  (2)  

 $50 

   3444 
  Belgium,   German Occupation WWII, Societe Generale de 
Belgique, one franc, 16.10.18, P 631660 (P.86b); fi ve francs, 
5.7.17, P 278791 (P.88); Burma, Government of India, 
overprinted 'Military Administration of Burma', George VI, 
one rupee, undated (1945) D/4 804417 A (P.25a); Ceylon, 
Government of Ceylon, George VI, one rupee, 1st February 
1941, A/3 864647; 7th May 1946, A/66 817354/5 (P.34)(3).   
Second note with creases, folds and tears in top and bottom 
margins, fi rst Ceylon note with staple holes on right side, 
otherwise very good - good extremely fi ne.  (6)  

 $150 
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part  

 3445* 
  Belize,   The Government of Belize, Elizabeth II, one dollar, 1st 
January 1974, A/1 002647; 1st June 1975, A/1 425424 and 
1st January 1976, A/2 167856 (P.33a, b, c).   Uncirculated, 
the fi rst illustrated.  (3)  

 $150 

    

 

 

  

 3446* 
  Belize,   The Government of Belize, Elizabeth II, specimen 
notes for two, fi ve, ten and twenty dollars, undated (1974-
76), SPECIMEN OF NO VALUE in red in top margins front 
and back, and SPECIMEN in red at centre on fronts and backs 
between two or three punch hole cancellations, numbers 
stamped on back, 077, 088, 077 and 048 respectively (P.34s, 
35s, 36s, 37s).   Uncirculated and rare.  (4)  

 $1,500 

     

 3447* 
  Belize,   The Government of Belize, Elizabeth II, two dollars, 
1st January 1974, B/1 015014; 1st June 1975, B/1 287359 
and 1st January 1976, B/1 523316 (P.34a, b, c).   Uncirculated.  
(3)  

 $200 

     

 3448* 
  Belize,   The Government of Belize, Elizabeth II, fi ve dollars, 
1st June 1975, C/1 139983 (P.35a).   Uncirculated.   

 $150 

     

 3449* 
  Belize,   The Government of Belize, Elizabeth II, fi ve dollars, 
1st January 1976, C/2 423588 (P.35b).   Uncirculated.   

 $120 

     

 3450* 
  Belize,   Central Bank of Belize, Elizabeth II, twenty dollars, 
1st January 1987, T/6 297397 (P.49b).   Uncirculated.   

 $80 
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   3451 
  Belize,   Central Bank of Belize, Elizabeth II, two dollars, 
1st June 1991, AC 275573/5; AC 275447; AC 275449; 
AC 275577 (P.52b) consecutive run of three and three 
single notes.   Two notes with crease front left corner, nearly 
uncirculated - uncirculated.  (6)  

 $150 

     

 3452* 
  Belize,   Central Bank of Belize, Elizabeth II, one hundred 
dollars, 1st June 1997, CA 167022 (P.65).   Uncirculated 
and rare.   

 $200 

   3453 
  Belize,   Central Bank of Belize, Elizabeth II, fi ve dollars, 
1st January 2002, CD 005231; CD 005252/4 (P.61b); fi ve 
dollars, 1st November 2011, DS 371021/6 (P.67e) a single 
note and consecutive runs of three and six.   Uncirculated.  
(10)  

 $150 

     

 3454* 
  Bermuda,   Bermuda Government, printer's proof on card 
for back of one pound (1914 issue), imprint of American 
Bank Note Company, Ottawa, pencil note on reverse 'Last 
impression' (P.1s).   Card roughly torn from book, extremely 
fi ne and extremely rare.   

 $500 

     

 3455* 
  Bermuda,   Bermuda Government, George VI, fi ve shillings, 
17th February 1947, J/5 485559 (P.14).   Brown mark 1mm 
diameter in lower margin, uncirculated.   

 $200 

     

 3456* 
  Bermuda,   Bermuda Monetary Authority, Elizabeth II, 
specimen twenty dollars, 24 May 2000, D/1 000000, 
SPECIMEN in red diagonally both sides, single punch hole 
cancellations in three corners (P.53s).   Uncirculated.   

 $90 

     

 3457* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
uniface black and white printer's proof on card, undated 
(for 1895 series), no denomination, imprint of Thos. de la 
Rue & Co. London, printer's annotated tag attached at left, 
together with matching size piece of tissue paper signed by 
three signatories in line (cfP.7-12).   Production stain in top 
margin, otherwise good very fi ne and extremely rare.   

 $500 
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 3458* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
uniface coloured artist's essay on card, twenty fi ve dollars, 
1st January 1895, imprint of Thos. de la Rue & Co. London, 
'July 3/94' annotated in pen at top right, production tag 
attached at left, numbered 2453463, cloth tape attached 
to bottom (P.-).   Some foxing, otherwise extremely fi ne and 
excessively rare.   

 $750 

 Twenty fi ve dollars is an unrecorded denomination in the 1895 series. 

     

 3459* 
  British Honduras,   (The Government of British Honduras), 
uniface coloured artist's essay on card, presumably for back 
of twenty fi ve dollars (see previous lot), no imprint, 'July 
3/94' annotated in pen at top right, cloth tape attached to 
bottom (P.-).   Some foxing, otherwise extremely fi ne and 
excessively rare.   

 $500 

     

 3460* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
uniface black and white printer's proof on card, undated 
(for 1895 series), no denomination, imprint of Thos. de 
la Rue & Co. London, printer's annotated tag attached at 
left, together with matching size piece of tissue paper signed 
by three signatories, one at left and two at right (cfP.7-12).   
Production stain in top margin, otherwise good very fi ne 
and extremely rare.   

 $500 

     

 3461* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
uniface black and white printer's proof on card, undated 
(for 1895 series), no denomination, imprint of Thos. de la 
Rue & Co. London, printer's annotated tag attached at left, 
together with matching size piece of tissue paper signed by 
three signatories at right (cfP.7-12).   Production stain in top 
margin, otherwise good very fi ne and extremely rare.   

 $500 

     

 3462* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, specimen one dollar, 15th January 1955, no 
imprint, discordant serial numbers below, G/1 000001 and 
G/1 100000 and 12345 in red top margin, SPECIMEN 
perforated at signatures, printer's instructions in pen in 
top right margin on back '798379 2/11/54' (P.28s).   Nearly 
uncirculated.   

 $100 

     

 3463* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, specimen one dollar, 1st January 1969, no 
imprint, G/5 000000, SPECIMEN perforated in centre 
(P.28s).   Virtually uncirculated.   

 $100 
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 3464* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st October 1958, G/3 405414 
(P.28a).   Uncirculated and rare in this condition.   

 $250 

     

 3465* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 15th April 1953, F/1 048611 (P.28a).   
Ink stain on back, otherwise extremely fi ne and rare thus.   

 $150 

     

 3466* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st November 1961, G/4 173644 
(P.28b).   Uncirculated and rare in this condition.   

 $200 

     

 3467* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st April 1964, G/4 206691 (P.28b).   
Uncirculated and rare thus.   

 $200 

     

 3468* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st May 1965, G/4 602559 (P.28b).   
Uncirculated and rare thus.   

 $200 

     

 3469* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st July 1967, G/4 992411 (P.28b).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $200 

     

 3470* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st May 1969, G/5 434448 (P.28b).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $200 

     

 3471* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st January 1969, G/5 253236 
(P.28b).   Staple hole in top margin, otherwise uncirculated 
and rare in this condition.   

 $100 
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 3472* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st June 1970, G/6 073578 (P.28c).   
Uncirculated and scarce in this condition.   

 $150 

     

 3473* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st January 1971, G/6 171843 
(P.28c).   Uncirculated and scarce in this condition.   

 $150 

     

 3474* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st January 1972, G/6 451743 
(P.28c).   Uncirculated and scarce thus.   

 $150 

     

 3475* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, one dollar, 1st January 1973, G/6 896046 
(P.28c).   Uncirculated and scarce thus.   

 $150 

     

 3476* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, specimen two dollars, 15th January 1955, no 
imprint, discordant serial numbers below, H/1 000001 and 
H/1 025000 and 12345 in red top margin, SPECIMEN 
perforated at signatures, printer's instructions in pen in top 
left margin 'o/98380 29/12/54' (P.29s).   Extremely fi ne.   

 $100 

     

 3477* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, specimen two dollars, 1st October 1958, no 
imprint, discordant serial numbers below, H/1 075001 and 
H/1 125000 and 12345 in red top margin, SPECIMEN 
perforated below, printer's instructions in pen in top margin 
on front 'o/121952 15/12/58' (P.29s).   Extremely fi ne.   

 $100 

     

 3478* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 1st March 1956, H/1 052905 
(P.29a).   Uncirculated and rare thus.   

 $350 

     

 3479* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 15th January, 1955, H/1 018849 
(P.29a).   Two pin holes, traces of folds, good extremely fi ne 
and scarce.   

 $250 
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 3480* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 1st October 1958, H/1 117655 
(P.29a).   Extremely fi ne and rare thus.   

 $150 

     

 3481* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 1st April 1964, H/1 490881 (P.29b).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $250 

     

 3482* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 1st May 1965, H/1 692832 (P.29b).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $250 

     

 3483* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 1st January 1972, H/1 970907 
(P.29c).   Uncirculated and scarce in this condition.   

 $150 

     

 3484* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, two dollars, 1st January 1973, H/2 028397 
(P.29c).   Uncirculated and scarce in this condition.   

 $150 

     

 3485* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, specimen fi ve dollars, no imprint, 1st October 
1956, F/1 000000, SPECIMEN perforated at date (P.30s).   
Uncirculated.   

 $100 

     

 3486* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, specimen fi ve dollars, 1st October 1958, no 
imprint, discordant serial numbers below, F/1 150001 and 
F/1 250000 and 12345 in black top margin, SPECIMEN 
perforated below, printer's instructions in pen in top margin 
on front 'o/120839 12/11/59' (P.30s).   Extremely fi ne.   

 $100 

     

 3487* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st October 1958, F/1 244932 
(P.30a).   Extremely fi ne and rare in this condition.   

 $200 
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 3488* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st October 1956, F/1 089643 
(P.30a).   Nearly fi ne and rare.   

 $100 

     

 3489* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st November 1961, F/1 425694 
(P.30b).   Uncirculated and rare in this condition.   

 $350 

     

 3490* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st April 1964, F/1 715153 (P.30b).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $350 

     

 3491* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st May 1965, F/1 887013 (P.30b).   
Uncirculated and rare in this condition.   

 $350 

     

 3492* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st January 1970, F/2 309723 
(P.30c).   Uncirculated and rare in this condition.   

 $250 

     

 3493* 
  British Honduras,   The Government of British Honduras, 
Elizabeth II, fi ve dollars, 1st January 1973, F/2 519828 
(P.30c).   Uncirculated and rare in this condition.   

 $250 

     

 3494* 
  British West Africa,   West African Currency Board, one 
shilling, 30th November 1918, I/8 762045 (P.1a).   Crisp and 
original, good very fi ne and rare thus.   

 $200 

 Ex Gray Donaldson Collection, private purchase from John Pettit, July 
2000. 
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 3495* 
  British West Africa,   West African Currency Board, specimen 
one hundred shillings or fi ve pounds, 26th April 1954, A/S 
42503, SPECIMEN in red diagonally both sides (P.11s).   
Extremely fi ne and rare.   

 $350 
 Ex Gray Donaldson Collection. 

   3496 
  Brunei,   Government of Brunei, twenty fi ve dollars, 25th 
Anniversary of Accession, A/1 0105545 and A/1 0453534 
(P.21).   Nearly extremely fi ne.  (2)  

 $80 

     

 3497* 
  Burma,   Reserve Bank of India, George VI, fi ve rupees, 
undated (1938), A/29 296196 (P.4).   Extremely fi ne.   

 $80 

     

 3498* 
  Burma,   Reserve Bank of India, George VI, ten rupees, 
undated (1938), A/35 956697 (P.5).   Rusted staple hole at 
left, nearly uncirculated.   

 $100 

   3499 
  Burma,   Reserve Bank of India, George VI, ten rupees, 
undated (1938), A/39 637569 (P.5).   Very good.   

 $40 

     

 3500* 
  Burma,   Reserve Bank of India, George VI, one hundred 
rupees, undated (1939), A/1 741086 (P.6).   Numbers stamped 
on back, fi ne and very rare.   

 $1,500 
 Ex Noble Numismatics Sale 73 (lot 2565). 

   3501 
  Burma,   a small selection, one rupee (P.25b), fi ve rupees 
(P.39), ten rupees (P.40), one hundred rupees (P.41) and one 
kyat (P.46a).   Fine - nearly uncirculated.  (5)  

 $80 

   3502 
  Burma,   State of Burma, Military Administration, 1945 
Provisional Issue, one rupee, overprinted on Government of 
India, George VI, one rupee (P.25), U/83 273660, 273667 
and 273669 (P.25b).   Uncirculated.  (3)  

 $80 

   3503 
  Burma,   State of Burma, Military Administration, 1945 
Provisional Issue, fi ve rupees, overprinted on Government 
of India, George VI, fi ve rupees (P.18), R/5 209283 (P.26b).   
Spindle hole at left, extremely fi ne.   

 $80 

   3504 
  Burma,   State of Burma, Military Administration, 1945 
Provisional Issue, fi ve rupees, overprinted on Government 
of India, George VI, fi ve rupees (P.18), N/88 955711 (P.26b).   
Staple hole at left, very fi ne.   

 $50 

     

 3505* 
  Burma,   State of Burma, Military Administration, 1945 
Provisional Issue, ten rupees, overprinted on Reserve Bank 
of India, George VI, ten rupees (P.24), C/10 103699 (P.28).   
Staple hole at left, otherwise uncirculated.   

 $80 
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   3506 
  Burma,   State of Burma, Military Administration, 1945 
Provisional Issue, ten rupees, overprinted on Reserve Bank 
of India, George VI, ten rupees (P.24), C/7 968047 (P.28).   
Good extremely fi ne.   

 $50 

   3507 
  Burma,   State of Burma, Burma Currency Board, 1947 
Provisional Issue, one rupee, overprinted on Government of 
India, George VI, one rupee (P.25c), X/58 333809A/333810A 
consecutive pair (P.30).   Uncirculated.  (2)  

 $60 

   3508 
  Burma,   State of Burma, Burma Currency Board, 1947 
Provisional Issue, one rupee, overprinted on Government 
of India, George VI, one rupee (P.25c), Q/32 528764 and 
528786 (P.30).   Extremely fi ne.  (2)  

 $50 

   3509 
  Burma,   State of Burma, Burma Currency Board, 1947 
Provisional Issue, five rupees, overprinted on Reserve 
Bank of India, George VI, fi ve rupee (P.18), L/5 749263/4 
consecutive pair (P.31).   Spindle and staple hole at left, 
otherwise extremely fi ne.  (2)  

 $100 

     

 3510* 
  Burma,   State of Burma, Burma Currency Board, 1947 
Provisional Issue, ten rupees, overprinted on Reserve Bank 
of India, George VI, ten rupees (P.24), G/36 532694 (P.32).   
Staple hole at left, otherwise uncirculated.   

 $80 

   3511 
  Burma,   Government of the Union of Burma, ten kyats, 
undated (1953), 2J 746182 (P.44).   Staple hole at left, 
uncirculated.   

 $40 

   3512 
  Burma,   Union Bank of Burma, twenty kyat, undated (1958), 
consecutive pair (P.49a).   Rusty staple hole at left, otherwise 
uncirculated.  (2)  

 $50 

   3513 
  Burma,   Peoples Bank of Burma, twenty kyat, undated 
(1965), consecutive pair (P.55).   Uncirculated.  (2)  

 $50 

     

 3514* 
  Burma,   Union of Burma, Independence Savings Certifi cate, 
ten kyats, 1944, 000478 (250.5x180mm).   Extremely fi ne.   

 $100 

   3515 
  Cambodia,   Banque Nationale du Cambodge, printer's proof 
for one hundred riels, undated (1973), uncut pair, without 
serial numbers (P.15).   Uncirculated.   

 $150 

    

  

 3516* 
  Cambodia,   Banque Nationale du Cambodge, one hundred 
riels, replacement note (1973) o259655 (P.15r) and fi ve 
thousand riels, replacement note (1974) o093144 (P.17Ar).   
Nearly uncirculated.  (2)  

 $100 

   3517 
  Cambodia,   State Bank of Democratic Kampuchea, 1979, set 
of specimen notes for 0.1, 0.2, 0.5, 1, 5, 10, 20 and 50 riels, 
all prefi xed and with serial number 0000000, SPECIMEN 
stamped in red diagonally both sides (P.25s-32s).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (8)  

 $240 
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   3518 
  Cambodia,   National Bank of Cambodia, 1995 issue, 
specimen set of one hundred, two hundred, fi ve hundred, one 
thousand and two thousand riels, prefi xed and numbered 
0000000, with SPECIMEN in red diagonally on fronts and 
backs (P.41s-45s).   Uncirculated.  (5)  

 $200 

   3519 
  Cambodia,   National Bank of Cambodia, 2001-2006 
issues, specimen set of fi fty, one hundred, fi ve hundred, one 
thousand, fi ve thousand and ten thousand riels, all prefi xed 
and numbered 0000000, with SPECIMEN in red diagonally 
on fronts and backs (P.51s-54s, 55cs, 56cs).   Uncirculated.  
(6)  

 $280 

     

 3520* 
  Canada,   Dominion of Canada, one dollar, March 31st 1898, 
signature Courtney, Series F, 333153 (P.24Aa).   Nearly very 
fi ne and rare.   

 $500 

 Ex Gray Donaldson Collection, private purchase from John Pettit, July 
2000. 

   3521 
  Canada,   Bank of Canada, Elizabeth II, fi fty dollars, 1954 
(1961-72) B/H 7806478 (P.81b); one hundred dollars, 1954 
(1955-1961) A/J 6883718 (P.82a).   Very fi ne.  (2)  

 $180 

     

 3522* 
  Canada,   Bank of Canada, Elizabeth II, one thousand dollars, 
1954 (1972) A/K 0190838 (P.83c).   Fine.   

 $1,100 

   

part  

 3523* 
  Cayman Islands,   Currency Board, Elizabeth II, one dollar, 
L1971 (1972) A/2 157900; A/2 979448 (P.1b)(2); five 
dollars, A/1 107308 (P.2a).   Uncirculated.  (3)  

 $180 

   3524 
  Cayman Islands,   Currency Board, Elizabeth II, one dollar, 
L1971 (1972), A/2 319405 (P.1b); L1974 (1975), A/6 
721360 (P.5c); 1996, B/1 002732 (P.16a); Cayman Islands 
Monetary Authority, 2001, C/4 000802 (P.26c); 2006, C/7 
000981 (P.33a); fi ve dollars, 2005, C/1 850824/7 (P.35a), 
fi ve single notes and a consecutive run of four.   Uncirculated.  
(9)  

 $180 

   3525 
  Cayman Islands,   Monetary Authority, Elizabeth II, ten 
dollars, 2001, C/1 873783/5 (P.28a) consecutive trio.   
Uncirculated.  (3)  

 $120 

     

 3526* 
  Cayman Islands,   Monetary Authority, Elizabeth II, fi fty 
dollars, 2001 series, C/1 000680 (P.29a).   Uncirculated.   

 $120 

     

 3527* 
  Cayman Islands,   Monetary Authority, Elizabeth II, twenty 
fi ve dollars, 2003 series, C/1 500474/5 (P.31a); 2006 series, 
C/2 000403/4 (P.36a) two consecutive pairs.   Uncirculated.  
(4)  

 $150 



426

     

 3528* 
  Cayman Islands,   Monetary Authority, Elizabeth II, fi fty 
dollars, 2003 series, C/1 500351 (P.32a).   Uncirculated.   

 $120 

     

 3529* 
  Cayman Islands,   Monetary Authority, Elizabeth II, one 
hundred dollars, 2006 series, C/1 500492/3 (P.37a) 
consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $250 

     

 3530* 
  Ceylon,   The Government of Ceylon, one rupee, 1st September 
1928, H/61 54725 (P.16b).   Good very fi ne.   

 $100 

    

  

 3531* 
  Ceylon,   The Government of Ceylon, one rupee, 2nd October 
1939, R/7 04500 (P.16c); two rupees, 2nd October 1939, 
M/23 95200 (P.21b).   Uncirculated/nearly uncirculated.  (2)  

 $150 

     

 3532* 
  Ceylon,   The Government of Ceylon, five rupees, 10th 
November 1938, E/83 38697 (P.23b).   Good very fi ne.   

 $140 
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 3533* 
  Ceylon,   The Government of Ceylon, ten rupees, 2nd October 
1939, D/59 51763 (P.25c).   Post offi ce stamp on back, 
otherwise very fi ne.   

 $160 

     

 3534* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, ten rupees, 
1st February 1941, J/1 449458 (P.33a).   Staple hole at left, 
extremely fi ne.   

 $250 

   3535 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, one rupee, 19th 
September 1942, A/28 655032 and 4th August 1943, A/40 
886786 (P.34).   Good extremely fi ne.  (2)  

 $100 

   3536 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, one rupee, 7th 
May 1946, A/70 219348 and A/70 364304 (P.34).   Nearly 
extremely fi ne; nearly uncirculated.  (2)  

 $150 

     

 3537* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, one rupee, 12th 
July 1944, A/44 679582 (P.34).   Uncirculated with original 
counterfoil attached.   

 $100 

     

 3538* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, two rupees, 20th 
December 1941, E/7 646476 (P.35a).   Nearly uncirculated.   

 $100 

     

 3539* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, two rupees, 12th 
July 1944, E/23 358705 (P.35a).   Nearly uncirculated.   

 $120 

   3540 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, two rupees, 4th 
August 1944, E/18 060212 (P.35a).   Very fi ne.   

 $50 
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 3541* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, fi ve rupees, 19th 
September 1942, G/12 440481 (P.36a).   Post offi ce stamp on 
back, otherwise nearly uncirculated.   

 $200 

   3542 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, fi ve rupees, 24th 
June 1945, G/33 205715 (P.36a).   Good fi ne.   

 $60 

     

 3543* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, ten rupees, 
19th September 1942, J/5 876325 (P.36Aa).   Virtually 
uncirculated.   

 $250 

     

 3544* 
  Ceylon,   Government of Ceylon, George VI, one hundred 
rupees, 24th June 1945, L/14 21652 (P.38a).   Staple hole 
top left, minor stain on back, otherwise good very fi ne and 
rare.   

 $650 

   3545 
  Ceylon,   The Government of Ceylon, George VI, ten cents, 
14th July 1942, A/52 335024 and A/53 524940 (P.43a) 
(2); 23rd December 1943, A/65 084303 (P.43b); twenty 
fi ve cents, 14th July 1942, A/24 418243 and A/37 223846 
(P.44a) (2); fi fty cents, 14th July 1942, A/22 050562, 1st 
June 1948, A/41 054951 and A/45 211343 (P.45a) (3).   Very 
fi ne - extremely fi ne.  (8)  

 $300 

   3546 
  Ceylon,   The Government of Ceylon, George VI, fi fty cents, 
1st February 1942, A/16 954008 (P.45a).   Uncirculated.   

 $100 
 In a holder by PMG as 64 Choice Uncirculated. 

     

 3547* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, George VI, one rupee, 20th 
January 1951, A/3 567912 (P.47).   Uncirculated.   

 $120 

     

 3548* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, George VI, ten rupees, 
20th January 1951, L/11 284652 (P.48).   Extremely fi ne 
and scarce.   

 $200 

     

 3549* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, one rupee, 3rd 
June 1952, A/41 185418 (P.49a).   Uncirculated.   

 $100 
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 3550* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, two rupees, 
3rd June 1952, E/13 672082 (P.50a).   Uncirculated.   

 $150 

     

 3551* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, fi fty rupees, 12 
May 1954, R/16 03811 (P.52).   Washed, nearly fi ne.   

 $130 

     

 3552* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, one hundred 
rupees, 16th October 1954, V/27 93758 (P.53).   Small edge 
chip, otherwise fi ne or better.   

 $200 

     

lot 3553

 3553* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, fi ve rupees, 16 
October 1954, G/18 667052 (P.54).   Nearly extremely fi ne.   

 $200 

     

 3554* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, ten rupees, 
1.7.1953, L/24 348326 (P.55).   Several light folds, otherwise 
good very fi ne/nearly extremely fi ne.   

 $300 

     

 3555* 
  Ceylon,   Central Bank of Ceylon, Elizabeth II, ten rupees, 16 
October 1954, L/32 957966 (P.55).   Nearly uncirculated.   

 $230 

    

  

 3556* 
  China,   Bank of Chang Chung, fi ve hundred yuan, 1948, No. 
FJ 904895, LR 06393 (P.S3053, 3054).   Extremely fi ne, the 
second with small nick in left margin.  (2)  

 $200 



430

   3557 
  China,   Bank of China, fi ve yuan, Tientsin, January 1931, 
AD637272, AE295708 (small rust spot), AH908882, 
AJ122636, AK888410, AL646431, (P.70b).   Light toning, 
very fi ne - good very fi ne.  (6)  

 $70 

   3558 
  China,   Bank of China, one yuan 1935 Shanghai (P.74), 1937 
(P.79), fi ve yuan 1937 (P.80), ten yuan 1937 (6) (P.81), Bank 
of Communications 1935, fi ve yuan (8) (P.154), Central Bank 
of China one cent 1939 (17) (P.224); fi ve cents (2) (P.225); 
ten cents 1940 (10) (P.226); one dollar 1928 (P.195c); others 
from the Farmers Bank of China (5); other China issues 
(8), Malaya (3) KGVI to one dollar; Japan and Japanese 
occupation notes (14).   Some poor, a few only fi ne, some 
with edge toning.  (67)  

 $50 

     

 3559* 
  China,   Bank of China, ten yuan, 1937, L677082 (P.81), 
WWII 'short snorter', signed, mostly in ink, with nineteen 
signatures on the front and back, approximately half of these 
have been identifi ed as RAAF personnel discharged in 1946.   
A few chips in top edge, otherwise fi ne.   

 $50 

   3560 
  China,   Republic, The Central Bank of China, 1936 Waterlow 
& Sons issue, one hundred yuan, B/L 566512C, B/M 
307149C, C/P 837115C (P.220a).   Nearly uncirculated.  (3)  

 $200 

   3561 
  Cook Islands,   Government of the Cook Islands, specimen 
ten dollars, undated (1992), AAA 000000, sheet of six notes, 
with SPECIMEN diagonally in red overprint on both sides 
(P.8); twenty dollars, undated (1987), signature T.Davis, 
sheet of twelve notes (P.5).   Last sheet with slight fold on 
bottom edge, otherwise nearly uncirculated - uncirculated.  
(18 notes)  

 $200 

   3562 
  Cyprus,   Central Bank of Cyprus, one pound, 1.2.1992, AK 
566061/5 (P.53b) consecutive run of fi ve notes.   Uncirculated.  
(5)  

 $120 

   3563 
  Cyprus,   Central Bank of Cyprus, 1997 First Issue, fi ve 
pounds, 1.2.1997, B181554, ten pounds, 1.2.1997, A618933 
(P.58, 59) (2); 1997-2001 Issue, one pound, 1.12.1998, 
X898101, fi ve pounds, 1.2.2001, G178395, ten pounds, 
1.12.1998, W846557 (P.80b, 61, 62b) (3).   All fresh and 
crisp, good very fi ne - extremely fi ne.  (5)  

 $120 

     

 3564* 
  Cyprus,   Central Bank of Cyprus, ten pounds, 1.12.1998, U 
001408 (P.62b); 1.9.2003, AV 000866 (P.62d); 1.4.2005. 
BW 216349 P.62e).   Second note with light fold front left, 
nearly uncirculated - uncirculated.  (3)  

 $150 

   3565 
  Denmark,   ten kroner, (19)69, replacement note, A5690S-
7224852; ten kroner, (19)72, 4879709-B6772H; twenty 
kroner (19)79, 1085222-A3791D; Jutland IP Hospital Ship 
- Red Cross one krone, 142; fi ve kroner, 5725 (P.44ar, 48a, 
49a, -).   Extremely fi ne - uncirculated.  (5)  

 $100 

   

part  

 3566* 
  Dominican Republic,   specimen set of one, fi ve, ten, twenty, 
fi fty, one hundred, fi ve hundred and one thousand mil pesos 
oro, Collector Series with Maltese cross, numbered 006216 
(P.CS3).   Uncirculated, a scarce set.  (8)  

 $200 

     

 3567* 
  East Africa,   East African Currency Board, Elizabeth II, one 
hundred shillings, undated (1958-60), Q1 94063 (P.40a).   
Penned number '390' in watermark, otherwise good very 
fi ne and scarce.   

 $150 
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   3568 
  East Africa,   East African Currency Board, Elizabeth II, one 
hundred shillings, undated (1958-60) M1 73928 (P.40a).   
Attempted removal of hand writing over watermark area, 
nearly very fi ne.   

 $120 

     

 3569* 
  East Africa,   East African Currency Board, Elizabeth II, one 
hundred shillings, undated (1958-60), J2 44173 (P.40a).   
Penned number '80' in watermark, otherwise very fi ne and 
scarce.   

 $100 

   3570 
  Eastern Caribbean States,   East Caribbean Currency 
Authority, Elizabeth II, one dollar, undated (1965) B60 
234416/7 (P.13F)(2) consecutive pair; Antigua, B87 855423 
(P.13h); St Kitts, B90 563333 (P.13k); fi ve dollars, undated 
(1965) D11 265093, D11 268020 (P.14h)(2).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (6)  

 $150 

     

 3571* 
  Eastern Caribbean States,   Antigua, Eastern Caribbean 
Central Bank, Elizabeth II, twenty dollars, undated (1988-93) 
C 174006/7 A (P.24a) consecutive pair.   Uncirculated.  (2)  

 $200 

     

lot 3571

 3572* 
  Eastern Caribbean States,   Central Bank, Elizabeth II, fi fty 
dollars (1993) A225006G (Grenada) (P.29g).   Uncirculated 
and scarce.   

 $200 

   3573 
  Eastern Caribbean States,   Antigua, Dominica, Grenada, St 
Kitts, Eastern Caribbean Central Bank, Elizabeth II, fi ve 
dollars, undated (1994) L 253925 A; G 854410 D; J 996222 
G; G 497400 K (P.31a,d,g,k).   Uncirculated.  (4)  

 $100 

   3574 
  Eastern Caribbean States,   St Lucia, Monteserrat, Anguilla, 
St Vincent, Eastern Caribbean Central Bank, Elizabeth II, 
fi ve dollars, undated (1994) V 205356 L; A 933610 M; A 
645027 U; D 534700 V (P.31l,m,u,v).   Uncirculated.  (4)  

 $100 

   3575 
  Eastern Caribbean States,   St Kitts, St Lucia, Monteserrat, 
Anguilla, St Vincent, Eastern Caribbean Central Bank, 
Elizabeth II, ten dollars, undated (1994) B 202868 K; 
A 325806 L; A 213856 M; A 314804 U; C 264133 V 
(P.32k,l,m,u,v).   Uncirculated.  (5)  

 $200 

   3576 
  Eastern Caribbean States,   Central Bank, Elizabeth II, fi ve 
dollars, undated (2008) AA 325301 (P.47; ten dollars, 
undated (2008) FC 971329 (P.48), (2012) FX 527098/9 
(P.52)(2) consecutive pair; fi fty dollars, undated (2003) C 
570552 K (P.45k), A 696055 M (P.45m), (2008) SC 345649 
(P.50).   Nearly uncirculated - uncirculated.  (7)  

 $200 

   3577 
  Eastern Caribbean States,   Central Bank, Elizabeth II, fi ve 
dollars, undated (2008); ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, undated (2012) BB 264502; FR 909982; ML 226034; 
SL 292509; VM 800809 (P.47-51).   Uncirculated.  (5)  

 $100 

   3578 
  Eastern Caribbean States,   Central Bank, Elizabeth II, one 
hundred dollars (2012), VM 800836 (P.55).   Uncirculated.   

 $120 

   3579 
  Eastern Caribbean States,   Central Bank, Elizabeth II, one 
hundred dollars, undated (2012) VA 447585; VB 480197 
(P.55).   First note with fold and creases, extremely fi ne - 
uncirculated.  (2)  

 $100 

   3580 
  Egypt,   various issues, from twenty fi ve piastres (1976) to ten 
piastres L.1940. (P.47a-P.New).   Uncirculated.  (12)  

 $50 

   3581 
  Egypt,   Egyptian Currency Note, ten piastres (1940), single 
letter to left of signature, W 679116; letter and number 
above signature, R/2 311015 (P.167a, b).   Extremely fi ne; 
uncirculated.  (2)  

 $80 
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 3582* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
George VI, ten shillings printer's proof on paper, c1937, 
imprint of Thos de la Rue & Co Ltd, London (P.4s).   Nearly 
uncirculated and very rare.   

 $300 

     

 3583* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, specimen one pound, 2nd January 1967, E 
00000, imprint of Thos de la Rue & Co Ltd, London, 
SPECIMEN/OF NO VALUE perforated in centre (P.8as).   
Virtually uncirculated.   

 $200 

     

 3584* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, one pound, 2nd January 1967, E 46025 (P.8a).   
Uncirculated.   

 $100 

     

 3585* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, de la Rue specimen fi ve pounds, 30th January 
1975, C 00000, SPECIMEN in red diagonally front and 
back, de la Rue specimen lozenges in red top left and bottom 
right both sides, SPECIMEN No. 004 in red at bottom left 
on front (P.9bs).   Glue marks on back at right, otherwise 
uncirculated.   

 $500 

     

 3586* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, fi ve pounds, 30th January 1975, C 62645 (P.9b).   
Uncirculated and very rare.   

 $350 

     

 3587* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland 
Islands, Elizabeth II, fi fty pence, 25th September 1969, D 
19999/20000 consecutive pair (P.10a).   Uncirculated, a rare 
pairing.  (2)  

 $200 
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part  

 3588* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, fi fty pence, 25th September 1969, D 17138 
(P.10a); 20th February 1974, D 33757 (P.10b).   Uncirculated.  
(2)  

 $120 

     

 3589* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, specimen ten pounds, 5th June 1975, A 00000, 
imprint of Thos de la Rue & Co Ltd, London, SPECIMEN/
OF NO VALUE perforated in centre (P.11as).   Glue stain at 
right on back, otherwise nearly uncirculated and very rare.   

 $500 

     

 3590* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, ten pounds, 15th June 1982, B 14214 (P.11c).   
Uncirculated and very rare.   

 $500 

     

 3591* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, fi ve pounds, 14th June 1983 commemorative 
issue, AA 188812/5 (P.12a) consecutive run of four notes.   
Uncirculated.  (4)  

 $200 

     

 3592* 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, fi fty pounds, 1st July 1990, A 012044 (P.16a).   
Uncirculated.   

 $150 

   3593 
  Falkland Islands,   The Government of the Falkland Islands, 
Elizabeth II, fi ve pounds, 14th June 2005, B 106861/5 (P.17a) 
consecutive run of fi ve notes.   Uncirculated.  (5)  

 $120 

   3594 
  Fiji,   Government of Fiji, George VI, emergency issue, one 
penny, 1st July 1942, P/1 680643/5, consecutive trio (P.47a).   
Uncirculated.  (3)  

 $50 

   3595 
  Fiji,   Government of Fiji, Emergency Issue, two shillings, 1st 
January 1942, No.93361 (P.50a); George V, fi ve shillings, 1st 
June 1951, B/10 33860 (P.37K); one pound, 1st June 1951, 
B/8 113699 (P.40F); Elizabeth II, one pound, 1st June 1957, 
C/3 190565 (P.53b).   First note with small rust stain, very 
good - good very fi ne.  (4)  

 $120 
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   3596 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, fi ve shillings, 28th 
April 1961 C/6 100861 (P.51b), 1st September 1964, C/13 
117845, C/13 154365 (P.51d); ten shillings, 1st September 
1964, C/7 128425 (P.52d); one pound, 1st December 1962, 
C/13 163919 (P.53e).   Very good - good very fi ne.  (5)  

 $150 

   3597 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, ten shillings, 1st June 
1957, C/I 128112, C/2 123395 (P.52a).   Very fi ne - good 
very fi ne.  (2)  

 $120 

   3598 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, fifty cents, 
Commissioners of Currency, undated (1969), prefi xes A/1 
(2), A/2 (2) (P.58a) (4); ad-interim Currency Board, undated 
(1971), A/3 prefi xes (P.64a) (6).   Good very fi ne - extremely 
fi ne.  (10)  

 $50 

   3599 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, one dollar, undated 
(1969), A/2 374751/3 consecutive trio (P.59a).   Good 
extremely fi ne.  (3)  

 $80 

   3600 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, one dollar, 
Commissioners of Currency, undated (1969), prefi xes A/1 
(6), A/2 (10) (P.59a) (16); ad-interim Currency Board, 
undated (1971), A/3 361181 (P.65a); Central Monetary 
Authority, undated (1974), prefi xes A/5 (4), A/6 (3), A/7 
(17), A/8 (11), A/9 (24) (P.71a) (59), B/2 (5), B/3 (7), B/4 
(8) (P.71b) (20).   Nearly extremely fi ne - nearly uncirculated, 
some in consecutive runs.  (96)  

 $500 

   3601 
  Fiji,   Government of Fiji, Elizabeth II, one dollar, undated 
(1971) (P.65a,b), (1974) (P.71b)(2), (1980) (P.76)(2), (1987) 
(P.86a); two dollars, (1988) (P.87a); fi ve dollars (1992) 
(P.93a).   Fine - uncirculated.  (9)  

 $120 

   3602 
  Fiji,   Central Monetary Authority, Elizabeth II, two dollars, 
undated (1974), prefi xes B/1 (P.72b) (6), B/2 (6), B/3 (11), 
B/4 (2), B/5 131 005 (P.72c) (20).   Nearly extremely fi ne - 
nearly uncirculated.  (26)  

 $250 

   3603 
  Fiji,   Central Monetary Authority, Elizabeth II, fi ve dollars, 
undated (1974), prefi xes A/2 (2), A/3 (21), A/4 186146 
(P.73b) (24), A/4 (6), A/5 (6) (P.73c) (12).   Very fi ne - nearly 
uncirculated.  (36)  

 $600 

   3604 
  Fiji,   Central Monetary Authority, Elizabeth II, ten dollars, 
undated (1974), prefi xes A/2 (1), A/3 (2) (P.74b) (3); twenty 
dollars, undated (1974), A/1 (2), A/2 (12), A/3 063542 
(P.75b) (15).   Very fi ne - nearly uncirculated.  (18)  

 $1,000 

     

 3605* 
  Fiji,   Elizabeth II, fi fty dollars, undated (2000), J 150337, 
Narube signature, very scarce signature type (P.100b).   
Uncirculated.   

 $400 

   3606 
  France,   WWI, local issue for communes etc, 1916 period 
(7); later issues 1956, 1959 (2); Germany, one mark 1914.   
Poor - fi ne.  (11)  

 $50 

   3607 
  France,   Bank of France, fi fty francs, 1992, F 003229678, 
aviation theme with topographical map of Africa plus bi-
plane design.   Uncirculated, housed in 'RDP Banknotes 
Holder'.   

 $170 

   3608 
  France,   Banque de France, twenty francs, 1997, consecutive 
trio (P.151i) (3); fi fty francs, 1994, consecutive pair (P.157Aa) 
(2).   Uncirculated.  (5)  

 $130 

     

 3609* 
  French Indo-China,   Banque de L'Indochine, one hundred 
piastres, undated (1936-39), X.166 897, 04146897 (P.51d).   
Quarter folds, extremely fi ne and rare thus, a large and 
impressive note.   

 $200 

   3610 
  French Indo-China,   Banque de l'Indochine, twenty piastres, 
undated (1928-31) J.182 285 (P.50); one hundred piastres, 
undated (1936-39) O.212 694 (P.51d).   Very good - nearly 
very fi ne.  (2)  

 $150 
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 3611* 
  Germany,   regional occupation of Lithuania, WWI, State 
Loan Bank currency notes, Eastern Bank of Commerce and 
Industry, Posen (Poznan), twenty kopeken, 17 April 1916 
(P.R120).   Good extremely fi ne.   

 $50 

 Ex Ray Kaleda Collection. 

     

 3612* 
  Germany,   regional occupation of Lithuania, WWI, State 
Loan Bank currency notes, Eastern Bank of Commerce 
and Industry, Posen (Poznan), fi fty kopeken, 17 April 1916 
(P.R121a).   Stained bottom margin, nearly very fi ne.   

 $50 

 Ex Ray Kaleda Collection. 

     

lot 3613

 3613* 
  Germany,   regional occupation of Lithuania, WWI, State 
Loan Bank currency notes, Eastern Bank of Commerce 
and Industry, Posen (Poznan), one rubel, 17 April 1916 
(P.R122c).   Nearly uncirculated.   

 $70 

 Ex Ray Kaleda Collection. 

   3614 
  Ghana,   various issues, including two cedis, 2.1.1977; another 
replacement note Z/99; 2.1.1978; ten cedis, 2.1.1978; 
one cedi, 1.10.1970; 1.10.1971; five cedis, 23.2.1967 
(scarce date); ten cedis, 8.1.1969 (unc, scarce date); fi ve 
cedis, 4.7.1977; another, replacement note Z/99; one cedi, 
7.2.1979; 6.3.1982; two cedis, 2.1.1980; 6.3.1982; fi fty 
cedis, 1.4.1983; fi ve hundred cedis, 10.9.1991 (P.10c, d, 
12b, 11a, 14c, 15b, 15br, 16er, 16e, 17b, 18b, e, 25, 28c).   
Mostly uncirculated.  (14)  

 $130 

     

 3615* 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, one pound, 1st December 
1949, D595074 (P.15b).   Nearly uncirculated.   

 $100 

 Ex Gray Donaldson Collection, private purchase from Priceline. 

   3616 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, one pound, 
20th Nov 1975, J 31621, J 691702 (P.20a); fi ve pounds, 4th 
August 1988, E 842564 (P.21b).   Uncirculated.  (3)  

 $120 

   3617 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, one 
pound, 20th Nov 1975, J331198 (P.20a); 10th Nov 1983; 
K826936/7 (P.20c)(2); 21st October 1986 L 497408//9, L 
496821 (P.20d)(3); 4th August 1988, L 544674/6 (P.20e)(3).   
Uncirculated.  (9)  

 $300 

   3618 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, one pound, 
4.8.1988 (2), L 580156, L 594309; fi ve pounds, 4.8.1988, 
E844437 (P.20e, 21b).   Uncirculated.  (3)  

 $100 
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 3619* 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, fifty 
pounds, 27th November 1986, A 076893 (P.24).   Front left 
side with crease, nearly extremely fi ne.   

 $150 

     

 3620* 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, ten pounds, 
1st July 1995, AA 293789/91 (P.26a) consecutive run of three 
notes.   Uncirculated.  (3)  

 $150 

   3621 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, fi ve pounds, 
2000, Millennium Commemorative, MM 006696; ten 
pounds, 1.7.1995, AA 293797 (P.26a, 29).   Uncirculated.  
(2)  

 $120 

   3622 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, fi ve pounds, 
2000, Commemorating the Millennium, MM 005370/5 
(P.29) consecutive run of six notes.   Uncirculated.  (6)  

 $150 

   3623 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, ten pounds, 
10.9.2002, B 004568; another, 1.12.2006, AA 399227 (P.30, 
32a).   Uncirculated.  (2)  

 $130 

   3624 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, ten pounds, 
1st December 2006, AA 399174/7 (P.32a) consecutive run 
of four notes.   Uncirculated.  (4)  

 $120 

   3625 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, fi ve pounds, 
1st January 2011, A/AA 153232/6 (P.35) consecutive run of 
fi ve notes.   Uncirculated.  (5)  

 $100 

   3626 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, Elizabeth II, ten pounds, 
1st January 2010, A/AA 234210; A/AB 191533/5 (P.36) 
single note and consecutive run of three.   Uncirculated.  (4)  

 $120 

    

 

 

  

 3627* 
  Gibraltar,   Government of Gibraltar, specimen set of one, fi ve, 
ten and twenty pounds, 20th Nov 1975, *006394 (P.CS1), 
all printed SPECIMEN diagonally in red on both sides.   
Uncirculated and scarce.  (4)  

 $200 
 Ex Gray Donaldson Collection. 
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 3628* 
  Great Britain,   Treasury Note, ten shillings, undated (Aug 
1914) John Bradbury, No A/2 167840 (P.346).   Pin hole and 
fl attened of folds, good fi ne.   

 $200 

   3629 
  Great Britain,   Bank of England, Operation Bernhard forgery, 
fi ve pounds, 24 Jany 1935, K.O.Peppiat.   With centre fold 
and pin holes, nearly very fi ne.   

 $100 

   3630 
  Great Britain,   Bank of England, fi ve pounds, 27 March 1952, 
X39 026250 and paper watermark number 19546, and 
28 May 1952, X91 090887 and paper watermark number 
19552 (P.344).   The fi rst with a few pencilled fi gures on 
front, one in light blue colour, and two rubber stampings on 
reverse, also some small spots of paper separation on some 
sections of the watermarking visible under strong light, the 
other with one small pencilled fi gure at top front, otherwise 
good - fi ne.  (2)  

 $50 

   3631 
  Great Britain,   Bank of England, ten shillings (1948-49) 
(P.368a), (1962-68) (P.373b); one pound (1928) (P.361a), 
(1940-48) (P.367a), (1948-49) (P.369a)(2), (1970-77) 
(P.374g)(2), (1981-84) (P.377a); fi ve pounds (1991-98) 
(P.382b); ten pounds (1980-84) (P.379d), (1993-98) (P.386a); 
twenty pounds (1991-93) (P.382b); fi fty pounds (1987-88) 
(P.381a).   Good - uncirculated.  (14)  

 $250 

     

 3632* 
  Great Britain,   Bank of England, one pound, J.B.Page, 
consecutive pair of mis-matched serial numbers DY15 
541869-70 and DY15 541769-70 (P.374g).   Uncirculated 
and rare.  (2)  

 $400 

   3633 
  Great Britain,   Bank of England, one pound (1970-77), 
J.B.Page, BW45 065576; D.H.F.Somerset (1981-84), 
CN24 393981; fi ve pounds, G.M.Gill (1988-91); another, 
smaller size (135x70mm), G.M.Gill (1990-91) A08 731211.   
Uncirculated.  (4)  

 $80 

   3634 
  Great Britain,   Bank of England, presentation folder 
containing a pair of Series D ten pounds, issued February 
1975 (KR 30) and Series E ten pounds, issued April 1992 
(A 01), both with matching serial numbers, G.E.A.Kentfi eld 
signatures (P.379f, 383a); presentation folder containing a 
pair of Series D twenty pounds, issued July 1970 (20 X) and 
Series E twenty pounds, issued June 1991 (AO 1), both with 
matching serial numbers, G.M.Gill signatures (P.380e, 384a).   
In folders of issue and one with certifi cate of ownership, 
uncirculated.  (2)  

 $150 

   3635 
  Great Britain,   Bank of England, Elizabeth II, fi ve pounds, 
undated (1990-91), A29 202323/4; A29 202289/90; A29 
202329; A29 202352; A29 202356 (P.382a) three single 
notes and two consecutive pairs.   Uncirculated.  (7)  

 $150     

 3636 
  Great Britain,   Bank of England, Elizabeth II, ten pounds, 
undated (2004) DC19 110510/6 (P.389c) consecutive run 
of seven notes.   Uncirculated.  (7)  

 $170 

   3637 
  Great Britain,   Bank of England, Elizabeth II, fi ve pounds, 
undated (2004) JE 54 145824/30; JE54 145832/4 (P.391c) 
consecutive runs of three and seven notes.   Uncirculated.  
(10)  

 $120 

   3638 
  Great Britain,   British Armed Forces one pound, 4th series, 
K/2 431801/900 (P.M36) an original pack of one hundred 
consecutive notes.   Uncirculated.  (100)  

 $100 

   3639 
  Hong Kong,   The Hong Kong and Shanghai Banking 
Corporation, ten dollars, 31st March 1976, MU 311316/20 
(P.182g)(5) consecutive run of fi ve notes; fi fty dollars, 31st 
May 1968, 828380 H (P.184a).   All notes with light centre 
fold, nearly uncirculated.  (6)  

 $120 

   3640 
  Hong Kong,   The Hong Kong and Shanghai Banking 
Corporation, one hundred dollars, Hong Kong, 1st January 
1985, AX 050955/6 consecutive pair (P.194a) (2); Standard 
Chartered Bank, one hundred dollars, 1st January 1985, D 
885987 (P.281a).   Uncirculated.  (3)  

 $100 

 Ex Gray Donaldson Collection. 
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 3641* 
  Hong Kong,   The Hong Kong and Shanghai Banking 
Corporation, fi ve hundred dollars, 1st January 1987, AB 
218516 (P.195a).   Uncirculated.   

 $100 

 Ex Gray Donaldson Collection, purchased in January 1998. 

   3642 
  Hong Kong,   The Hong Kong and Shanghai Banking 
Corporation, set of twenty, fi fty, one hundred, fi ve hundred 
and one thousand dollars, 1st July 1997, respectively 
numbered AA 819322, AA 230522, AA 719822, AA 662322 
and AA 412322, all in a folder 'Commemorating the Return 
to China, 1st July 1997' (P.201c, 202c, 203b, 204c, 205b).   
Uncirculated.  (5 notes)  

 $300 

 Ex Gray Donaldson Collection, private purchase from Monetarium in 
December 1997. 

     

 3643* 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, one 
dollar, undated (1936) R672070 (P.312).   Centre fold, nearly 
uncirculated.   

 $200 

   3644 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, one 
dollar, undated (1936) N 429594/6 (P.312) consecutive trio.   
Uncirculated.  (3)  

 $750 

     

 3645* 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, one 
dollar, undated (1936) N 429591/3 (P.312) consecutive trio.   
First two notes with brown spot in the left side margin, nearly 
uncirculated - uncirculated.  (3)  

 $600 

   3646 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, one, fi ve and ten 
cents, undated (1941), A 4966085, 2991008 and A0914175 
respectively (P.313-315).   Uncirculated.  (3)  

 $120 

   3647 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, one cent, undated 
(1941), 9161099/1100 consecutive pair (P.313) (2); George 
VI, undated (1945), one cent (P.321) (2), fi ve cents (P.323) (4) 
and ten cents (P.323) (3).   Nearly uncirculated - uncirculated.  
(11)  

 $100 

   3648 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, five cents, 
undated (1941) 5853023, 6713193 (P.314)(2); ten cents, 
undated (1941) 0247695 (P.315a), A3411746  A8062971 
(P.315b)(2); The Chartered Bank, ten dollars, 9th April 1959, 
T/G 6132564 (P.64).   First fi ve notes uncirculated, last note 
extremely fi ne.  (6)  

 $150 
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 3649* 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, 
one dollar, undated (1940-41) D/1 333893 (P.316).   
Uncirculated.   

 $160 

   3650 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, Elizabeth II, one 
dollar, 1st July 1952, A/6 471359/60 consecutive pair, 1st 
July 1955, 1T 191686 (P.324Aa).   Uncirculated.  (3)  

 $100 

   3651 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, Elizabeth II, one 
dollar, 1st July 1956, 2J 911460; 1 July 1958, 5M 223755/6 
consecutive pair; 1st July 1959, 6B 745265 and 6M 878847 
(P.324Ab).   Uncirculated.  (5)  

 $150 

     

 3652* 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, 
one dollar, 1st January 1952, C/5 871631 (P.324b).   
Uncirculated.   

 $120 

   3653 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, one 
dollar, 1st January 1952, J/5 552537 (P.324b).   Extremely 
fi ne.   

 $80 

     

 3654* 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, George VI, 
one dollar, 1st January 1952, G/5 019736 (P.324b).   
Uncirculated.   

 $120 

   3655 
  Hong Kong,   Government of Hong Kong, Elizabeth II, 
undated (1961-95), one cent (P.325) (2), fi ve cents (P.326) 
(2) and ten cents (P.327) (2).   Uncirculated.  (6)  

 $40 

 


